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Metodología



Metodología

Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de

afluencia con Tablet.

Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 73

comunas urbanas con más de 50 mil personas que representan el 70.9% del

total del país.

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a

partir de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del

hogar, la selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE

(Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo con tablet se pre-definieron

cuotas para comunas específicas en la Región Metropolitana, Valparaíso y

Biobío, además de sexo, edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al

muestreo del teléfono fijo.

Muestra : 709 casos. 509 entrevistas fueron aplicadas telefónicamente y 200

entrevistas cara a cara en puntos de afluencia.

Error : +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y

Edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo

en estudio.

Fecha de Terreno : Miércoles 18, Jueves 19 y Viernes 20 de febrero de 2015.
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Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

Aprueba
31%

Desaprueba
54%

No aprueba ni 
desaprueba

9%
No sabe, no 

responde
6%

Casos: 709
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Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

2014 2015
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Casos: 709. Se omiten categorías ‘No aprueba ni desaprueba’ y ‘No sabe, no responde’

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?
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Atributos Presidenta Bachelet
En su opinión, ¿Cree usted que la Presidenta Bachelet…?

Casos: 709. Se omite categoría ‘No sabe, no responde’
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Cuenta con autoridad y liderazgo
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Cumple lo que promete
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Atributos Presidenta Bachelet
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Aprobación Gabinete Ministerial 
¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y

ministros de la Presidenta Bachelet?

Aprueba
28%

Desaprueba
61%

No aprueba ni 
desaprueba

7%
No sabe, no 

responde
4%

Casos: 709
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Aprobación Gabinete Ministerial
¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y

ministros de la Presidenta Bachelet?
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Evaluación Reforma Tributaria
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria

que ya fue aprobada en el Congreso?

De acuerdo
34%

En desacuerdo
49%

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

6%
No sabe, no 

responde
11%

Casos: 709
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Evaluación Reforma Tributaria

Post acuerdo 

político
Post cónclave

Post discurso 

21 mayo

En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria

que ya fue aprobada en el Congreso?

Aprobación 

en Congreso

2014 2015



Evaluación Reforma Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del

gobierno?

De acuerdo
39%

En desacuerdo
51%

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

6%

No sabe, no 
responde

4%

Casos: 709
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Evaluación Reforma Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del

gobierno?

Cónclave Nueva 

Mayoría

Votación en 

Comisión 

Aprobación 

Cámara

Marcha 

CONFEPA

Interpelación 

Ministro 

Eyzaguirre

2014 2015

Aprobación 

Reforma



Evaluación Reforma Laboral
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral

presentada por Michelle Bachelet?

De acuerdo
38%

En desacuerdo
37%

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 

6%

No sabe, no 
responde

19%

Casos: 709
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Evaluación reforma Laboral
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral

presentada por Michelle Bachelet?
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2
‘Caso Dávalos’



44
49

92

17-Abr/2014 30-May/2014 20-Feb/2015

% Que conoce

Conocimiento Sebastián Dávalos
¿Usted conoce o ha oído hablar de Sebastián Dávalos, hijo de Michelle

Bachelet…?



Confianza en Sebastián Dávalos
En una escala de 1 a 5, donde 1 es nada de confianza y 5 mucha confianza,

¿Cuánta confianza tiene usted en Sebastián Dávalos, hijo de Michelle Bachelet?

33
39

11

17-Abr/2014 30-May/2014 20-Feb/2015

% Alta confianza (4+5) % Baja confianza (1+2)

*En base a conocimiento



Renuncia Sebastián Dávalos
¿Supo usted que Sebastián Dávalos, hijo de Michelle Bachelet, renunció a su

cargo como director del área sociocultural de La Moneda?

Si
83%

No
16%

No sabe, no 
responde

1%

Casos: 709



Posiciones sobre ‘Caso Dávalos’
Según lo que se ha podido informar a través de los medios de comunicación 

sobre el Caso Dávalos, ¿Ud. cree que…? 

Casos: 709. Se omiten categoría ‘No sabe, no responde’
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13

11

60

76

79

79

La Presidenta Bachelet sabía con anterioridad
los negocios de Sebastián Dávalos

Sebastián Dávalos utilizó el hecho de ser hijo de
la Presidenta Bachelet con el fin de obtener un
beneficio económico para la empresa donde

trabajaba

Sebastian Dávalos utilizó sus influencias
políticas con el fin de obtener favores o un

tratamiento preferencial

Hubo uso de información privilegiada

% No % Si



Renuncia: ¿suficiente o insuficiente?
¿A Ud. le parece que la renuncia de Sebastián Dávalos al gobierno es suficiente

o insuficiente/es necesario seguir investigando?

Suficiente
23%

Insuficiente
70%

No sabe, no 
responde

7%

Casos: 709



Imagen de Michelle Bachelet
¿Cuánto cree Ud. que se ha visto afectada la imagen de Michelle Bachelet

después de la renuncia de su hijo Sebastián Dávalos...?

Mucho/Bastante
64%

Algo
15%

Poco/Nada
17%

No sabe, no 
responde

4%

Casos: 709



Lucha contra la desigualdad
¿Cuánto cree Ud. que se ha visto afectado el discurso de la lucha contra la

desigualdad de la Presidenta Bachelet...?

Mucho/Bastante
63%

Algo
14%

Poco/Nada
17%

No sabe, no 
responde

6%

Casos: 709



¿Debe hablar la Presidenta Bachelet?
¿Cree Ud. que la Presidenta Bachelet debería referirse públicamente a este caso o

debería mantenerse al margen?

Debe hablar 
públicamente

62%

Debe 
mantenerse al 

margen
34%

No sabe, no 
responde

4%

Casos: 709



Economía y sociedad
3



La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘Ni por el bueno ni por el malo’ y ‘No sabe, no responde’

Evaluación país
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que

el país va por un buen camino o por un mal camino?
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando,

estancada o en retroceso?

La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’
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Clasificación en escala política
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